Ypok —ob606LieHmne no teme:

«KBagpatunyHas
PYHKLNA»



llposepka domauwiHe20
3adaHus

Kakast pyHKIMSI Ha3bIBAETCSI KBAAPATUYHOM ?

2. Yro nipencraBisieT cob6oi rpadpuK PyHKITUH
y=ax2?

3. B kakux yeTBepTAX pacIionoxeH rpadpuk
PYHKIINH y=ax 2
« npua>0
= nNpu a<0



llposepka domauwiHe20
3adaHus

4. Io rpaduky QyHKIIUHU oTipeenTe 3HaKu KOapPUIIeHTa
a, JUCKPUMUHAHTA D U KOpHeH X1, X2.
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llposepka domauwiHe20
3adaHus

5. 3anuilnTe 3HAYeHUs TIepeMeHHOM X, TPH
KOTOPBIX PYHKITUS anHHMaeT 3HAYEeHUS

y=o | | et
y>0
y<O0

~




llposepka domauwiHe20
3adaHus

6. 3Hasn, 4ro rpadukoM PyHKIMH

y = X*-6X+5

sIBJISIETCHA MapadoJia 3am0JHUTE MPONYCKH:

Bepmnna mapabonabl — Touka A ( , )

Och cUMMETPHUH TTapa00Ibl — MpsMas

BeTBu mapa0oJibl HalpaBJICHEI




Kpurepun orieHuBaHUA:

O «+» - oyueHka «5»

/-8 «+» - oUeHKa «4»

5-6 «+» - oUeHKa «3»
MeHee 5 «+>» - OLUeHKa «2»



IIpoBepuM OTBETHI!

1. ®yuknus Buga y = ax*+bx+c, roe X — He3aBUCHMAs
NEpEMEHHAsA, a,b U C — HEKOTOPBIC YUCIIA, MPU YEM
a # 0, HaspIBaeTCs KBaJpaTHIHOIA.

2. I'padpurom QyHKIHKM Y = aX* SBIsIeTCA mapadosa
3. a>0 rpaduk GyHKUMH pacnodoxkeH B 1 1 2 4eTBepTiIx
a<(0 rpaduk QyHKIUK paCHOI0KEH B 3 U 4 4ETBEPTIX



IIpoBepuM oTBETHI?!
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a<o a>o0 a>o a>o a<o a<o
D=0 D>o D<o D=0 D>o D<o
X1=X2>0 X1<O X1=X2>0 X1<O

X2>0 X2>0



IIpoBepuM oTBETHI?!

5. 3HavyeHMS ITepeMeHHOM X, ITPU KOTOPBIX
PYHKIMS TIPUHUMAET 3HaYeHUSsI
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y>0
y<O




IIpoBepum oTBETHI?!

6. Bepunna — touka A (3;-4)
OcCbh CUMMETPUH — IIPAMAS X=3

BerBu BBEpX, T.K. a>0



[TocTpoeHue rpaduka KBaapaTuaHOM
(PYHKLIUM.

Kakue cBoiicTBa 3TOM (PyHKIIMHA MBI 3HAEM?
OO®D — x- 1000€ YUCIIO

Kyna HanpaBieHbl BeTBH (BBEPX WJIM BHU3)
KoopauHarel BEPUIMHLI

Xo=-B:(2a), yo= 1(xo)

Hynu ¢pyakoun: y=0 npu x=...



1.AJropuT™M MOCTPOEHUA KBAAPATHYHON PYHKIHUHA

Kyna nanpagsiensl BeTBU (a>0 — BBepX, a<( — BHU3)
Bepmmna xo=-b/(2a), yo=noacTaBUTh Xo B (DYHKIIHIO
IIpoBecTr 0Ch CHUMMETPUU — TIPAMYIO X=X0

I[OHOJ’IHI/ITGJ'II)HI)IG TOYKH.

2. ocrpoiite rpagux pynkuun y = X*- 4x+3



y = x*-4x+3

I'padux — napadona, a=1, BeTBU BBEpX
Xo= -(-4)/2=4/2=2,
yo=2%-4-24+3=4-8+3=-1

(2;-1) - BepirHa apadoIIbI
X=2 — OCb CHMMETPHUH

I[OHOJIHI/ITGJ'IBHBIG TOYKMU.

JENERE
RENGRE

y 1




[lepeuyncnnM cBOUCTBA 3TOM
PYHKLUN

- 000 -?
- 030 -?

= Hynu?

- BO3pacTaHue
ybbiBaHME
= NPOMEXYTKMU

3HAKOMNOCTOAHCTBA




JlomMallHee 3aaaHue:

[lToBTOpUTL N.5-11, KAPTOYKU



3agaHusa HA IOBTOPEHHE.

1. Paznoxxuth KBagpaTHbId TPEXUIIECH HA
MHOXKHATEIN

ax-+BX+c=a(x-x1)(X-X2)

D=Db2-4ac

X12=(-b£[D):2a




3agaHusi HA IOBTOPEHHE.

2. Hanpgnute OO®:
y=2X-5
Y=5:(3+x)
Y=1/10 - 6x




Cnacu0o0 3a ypok!




